
Program putovanja:
Dolomiti, planionska bajka, odmor u Dolomitima. Autobusom iz Zagreba, Karlovca i
Rijeke, 5 dana putovanje

Vrijednost više:
HOTEL U CENTRU BRUNICA
UKLJUČEN POSJET PREKRASNIM JEZERIMA LAGO DI BRAIES I MISURINA
UKLJUČENI POLUPANSIONI

1. dan ZAGREB – LAGO DI BRAIES - HOTEL 

Polazak autobusa u 05:00h iz Zagreba s dogovorenog mjesta ( točno mjesto polaska u završnoj
obavijesti), nastavak putovanja uz mogućnost ukrcaja putnika u Karlovcu i Rijeci (uz prethodnu
najavu). Slijedi ugodna vožnja visoko turističkim autobusom uz kraća stajanja radi odmora do
 „najinstagramskijeg“ jezera LAGO DI BRAIES. Na  nadmorskoj visini od 1494 metara uživati ćete u
zapanjujuće lijepim Dolomitima koji se ujedno zrcale u smaragdno bistroj vodi. Po dolasku slijedi
 zajednička kružna šetnja uz obalu jezera, cca  4 km, nakon čega slijedi kraće slobodno vrijeme.
Nakon šetnje ( ili pauze za kavicu na tearsi)  možete iznajmiti čamac te iskušati i vožnju ovim
bajkovitim jezerom te snimiti fotografije iz jedne skroz drugačije perspektive. U dogovoreno vrijeme
polazak prema hotelu. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan FAKULTATIVNI IZLET MERANO – BOLZANO

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet Merano /Bolzano. Odlazak prema južnom Tirolu i poznatom
lječilišnom gradu Merano. Dolazak do romantičnog dvorca Trauttmansdorff na čijem se posjedu
nalazi zadivljujući botanički vrt kojeg čini kompleks od 80 vrtova podijeljenih na 4 tematska vrtna
područja i to na površini od 12 hektara. Svojim oblikom amfiteatra te položajem na sunčanoj
nizbrdici sa zapanjujućom panoramom Alpa, vrtovi prekrasno ujedinjuju umjetnosti i prirodu, a
2013. osvajaju vrtnog Oscara – nagradu najljepšeg vrta na svijetu! Slobodno vrijeme za istraživanje
dvorca i vrtova. Odlazak do centra grada, slobodno vrijeme. Vožnja do Bolzana – glavnog grada
pokrajine poveznice između talijanskog govornog područja – Trentina i njemačkog govornog
područja – Južnog Tirola (Alto Adige). Grad je smješten na dvije rijeke i okružen trima planinama.
Šetnja centrom grada: gotička katedrala Maria Himmelfahrt, trg Walther, trg Erbe, Via Portici…
U slobodno vrijeme predlažemo da pogledate mumiju staru 5300 godinu koju su očuvanu u alpskom

5 dana

od 0 €



ledu 1991. pronašli njemački turisti, popularno zvanu Otzi. Odlazak do hotela. Noćenje.

3. dan FAKULTATIVNI IZLET TRENTO 

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet do Trenta - glavnog grada pokrajine Trentino, smješten uz
slikovitu rijeku Adige. Po dolasku šetnja starom povjesnom jezgrom: Piazza Duomo, Palazzo
Pretorio; romaničko-gotička katedrala San Vigilio, romaničke crkve San Apollinare i San Lorenzo,
crkva Santa Maria Maggiore, dvorac Castello del Buon Consiglio... Slobodno vrijeme za isprobavanje
lokalnih specijaliteta. Predlažemo posjet jednoj od najstarijih pivnica gdje uz lokalna piva možete
kušati lokalne sireve i tirolski špek. Povratak u hotel u dobrom raspoloženju.
***Za sve avanturističkog duha koji žele provesti dan uživajući u ljepotama Dolomita i obližnjih
jezera predlažemo da se nakon doručka uputite u istraživanje pješačkih staza regije. Noćenje

4. dan FAKULTATIVNI IZLET INSBRUCK I SVIJET KRISTALA SWAROVSKI 

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet do Innsbrucka i svijeta kristala Swarovski. Za sve koji žele
ostati u regiji nudimo iskrcaj/ukrcaj u Bolzanu. Vožnja prema mjestu Wattens gdje se nalazi
impresivni “Svijet kristala – Swarovski “, igra svjetlosti samih kristala, boja, sjena i hologramskih
projekcija popraćenih ambijentalnom glazbom Briana Ena. Postav muzeja sačinjen je od djela
umjetničkih instalacija najvećih svjetskih umjetnika (Pablo Picasso, Andy Warhol, Marc Chagall, Jim
Whiting, Salvador Dali). Nakon razgleda slijedi vožnja do Innsbrucka te razgled garada u pratnji
vodiča: crkva Hofkirche, Zlatni krov, Trijumfalna vrata, Hofburg, katedrala sv. Jakova… Kraće
slobodno vrijeme u Innsbrucku gdje će ljubitelji shoppinga pronaći pregršt trgovina i butika, a
ljubitelji umjetnosti mogu uživati u posjeti jednom od muzeja i galerija grada. Povratak u hotel.
Noćenje

5. DAN LAGO DI MISURINA – CORTINA D’AMPEZZO-  ZAGREB 

Doručak. Vožnja do najvećeg  prirodnog jezera Cadore-  jezero Misurina. Predlažemo šetnju oko
jezera ili uživanje u jednom od kafića/restoran uz pogled koji oduzima dah  na poznate  Tre Cime!
 Nakon pauze nastavak putovanja do kraljice talijanskih Dolomita – Cortine d'Ampezzo koja je već
desetljeća stjecište bogatih i slavnih koji se ovdje dolaze skijati, ali i vidjeti i biti viđen. Slobodno
vrijeme za kratki shopping u elitnoj trgovačkoj ulici Corso Italia ili aperol na jednom od šarmantnih
trgova ili odlazak na žičaru( u terminima kad je operativna), koja će nas odvesti do TOFANA DI
MEZZO -  najvišeg vrha Cortine na 3244 m/nv. i uživanje u spektakularnom pogledu na
veličanstvene Dolomite. Nakon pauze vožnja prema Rijeci/Zagrebu. Dolazak u Rijeku/Zagreb u
kasnim večernjim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
 pratitelja putovanja.

 



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz turističkim autobusom prema programu,
Ulazi u gradove i sve pristojbe
razgledi prema programu,
4 noćenja na bazi usluge POLUPANSION u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama,
4 večere u hotelu
Licenciranog voditelja putovanja iz Zagreba
Jamčevno osiguranje i organizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od 150 EUR – NA UPIT
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata:

Boravišna pristojba 3 € po danu/noćenju po osobi

FAKULTATIVNI IZLETI  - plaćanje u agenciji prilikom rezervacije

Fakultativni izlet Svijet Kristala Swarovski I Innsbruck – 35 EUR (min 20 putnika) – cijena
ne uključuje ulaznicu u Svijet kristala Swarowski koja se plaća dodatno na licu mjesta
21€
Fakultativni izlet  Trento 20€ (min 20 putnika)
Fakultativni izlet Bolzano / Merano – 30 EUR(min 20 putnika) cijena ne uključuje ulaznicu
dvorca Trauttmansdorff koja se plaća dodatno na licu mjesta

Informativne cijene ulaznice:

ulaznica u vrtove dvorca Trauttmansdorff 14 EUR
ulaznica u muzej Iceman Otzi Bolzano 9 EUR (predlažemo online kupovinu karata
unaprijed)
povratna karta za žičaru – 30 EUR

Popusti:

dijete na pomoćnom ležaju 15 EUR
odrasla osoba na pomoćnom ležaju – NEMA POPUSTA!

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i



podložna provjeri prilikom rezervacije.

sjedala 3,4,5,6,7,8 u prvom i drugom redu  doplata po osobi 30 EUR
sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR
bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala,
no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao niti da
li je sjedalo do prozora ili do prolaza.

INFORMACIJE:

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan  prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. 
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569.. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja



Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.
Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje
informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH,
www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (

http://www.mvp.hr


Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike














